
小（6／7人） 中（21／21人） 100% 高（10／10人） 100%

令和元年度　学校評価【児童生徒】アンケート集計結果

回収率

項目１

85.7%

授業中にわからない時は、質問で
きますか？

学校での生活は楽しいですか？ 項目２
目標をもって生活や勉強に取り組
んでいますか？

項目３
先生は、勉強をわかりやすく教えて
くれますか？ 項目４

とてもそう思う➡◎　そう思う➡〇　あまりそう思わない➡△　まったく思わない➡×

項目５
先生は、あなたの話や意見を聞い
てくれますか？ 項目６

自分から進んであいさつや返事が
できますか？

94.6% 89.2%

94.6% 96.5%

100.0
% 89.2%



項目１１
身だしなみや言葉づかいに注意し
ていますか？ 項目１２

心や体の悩みを相談できる先生は
いますか？

項目９
自分の思いや考えを話し合える友
だちはいますか？ 項目１０

係りの仕事や役割に自分から取り
組んでいますか？

項目７
他の人と協力したり助け合ったりで
きていますか？ 項目８

困ったときや助けが必要なときに、
先生や友だちにお願いすることが
できますか？

94.6% 97.2%

91.9% 86.5%

91.9% 94.6%



項目１５
※寄宿舎生のみ答えてください。
寄宿舎での生活は楽しいですか。

項目１３
他校（富田小学校、富田中学校、
郡山東高校）との交流活動は楽し
いですか。

項目１４
学校は安心して過ごすことができ
る場所ですか。

86.1% 94.3%

100.0
%


